
ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 21 (vinte 

um) dias do mês de maio de 2019 às 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a 

sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho,  

Ed’Carlos Gomes da Silva, Josué Arruda dos Santos, Giovanni Campos Coelho, Marcos 

Evangelista Filho, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley Mauricio de Souza , Eduardo 

Nunes Gonçalves, com ausência justificada do vereador Laudicéo José de Oliveira. Dando 

início a reunião, pelo Vereador Eduardo Nunes Gonçalves foi requerido um minuto de silêncio 

em lembrança e memória aos 51 anos e 06 meses do falecimento de seu pai e 09 anos e 05 

meses da passagem de sua genitora. Ato continuo foi proferido pelo assessor jurídico a leitura 

do Ofício enviado pelo Vereador Laudiceo José informando a impossibilidade de 

comparecimento na presente reunião por motivo de saúde. Em seguida passou-se para o Item 

1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº: 07/2019 de autoria do Executivo Municipal que 

“autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no orçamento vigente da Prefeitura 

Municipal de Virginópolis e dá outras providências”. O Presidente da Casa informou que nos 

termos regimentais o Projeto de Lei será encaminhado às Comissões competentes para análise, 

estudo e emissão dos respectivos pareceres. Item 2º da pauta,  Distribuição do Projeto de Lei 

nº: 08/2019 de Autoria do Executivo Municipal que “revisa o Plano de Cargos, Carreiras e 

Vencimentos dos Servidores da Educação Pública do Município de Virginópolis/MG”. Item 

3º da pauta, Distribuição do Projeto de Lei nº: 09/2019 de Autoria da Vereadora Maria Ângela 

Coelho de Magalhães que “cria o programa escola na Câmara estabelecendo critérios para 

aproximação dos alunos da rede municipal de ensino de Virginópolis junto à Câmara 

Municipal”. Passando para o Item 4º da pauta, Indicação dos Vereadores: Indicação nº: 

07/2019 de autoria da Vereadora Maria Ângela Coelho de Magalhães, requerendo que o 

Executivo proceda a instalação de placas e faixas de sinalização para pedestres nas vias da 

cidade. Pela Vereadora dito foi sobre a extrema urgência e necessidade da realização do objeto 

contido na presente indicação, inclusive para evitar acidentes e mortes. Na oportunidade o 

Vereador Eduardo Nunes parabenizou a Vereadora proponente e relembrou que no ano de 2015 

já havia feito indicação semelhante, e que até a presente data não foi cumprida pelo Executivo. 

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada pela unanimidade dos Edis presentes. 

Indicação nº: 08/2019 de autoria do Vereador Marcos Evangelista Filho requerendo que 

proceda a realização de obras visando aumentar o nível do mata-burro no Córrego do Lodo. 

Após realizar a defesa de sua proposição, a Indicação foi aprovada por todos. Indicação nº: 

09/2019 de autoria do Vereador Alex Batista Coelho requerendo que o Poder Executivo realize 

a instalação de manilhas no Córrego dos Avelinos próximo ao tanque da propriedade do Sr. 

Antônio, que foi aprovada por todos os Vereadores. Pelo Vereador Alex foi constatado a 

presença em plenário do Ex-Vereador desta casa, Senhor Expedito. Por fim, passou-se para o 

5º e último item da pauta, momento livre. O Vereador Eduardo Nunes manifestou seu repúdio 

devidos comentários realizados pelo Vereador Laudiceo, oportunidade em que informou que 

não possui nenhuma dívida e nada a esconder, sendo que tudo que conquistou em sua vida foi 

através de seu trabalho. O Vereador Giovani indagou ao Presidente sobre a moção de aplauso 

aprovada em face da servidora da Prefeitura Maria Geralda, tendo sido informado que na data 

de amanhã será encaminhado. O Vereador Giovani manifestou seu repúdio em relação a 

palavras ditas pelo Vereador Laudiceo na rua, informando que caberia pedido de desculpas a 

ele, ao Vereador Josué e ao Vereador Eduardo Nunes. Por sua vez a Vereadora Maria Ângela, 

na pessoa do Senhor João, homenageou os apicultores do Município, relembrando que na data 

de amanhã, dia 22 de maio comemora-se o dia do apicultor. Disse ainda que as abelhas são 

indispensáveis para a população e que torna-se necessário aumentar o consumo do mel. O 

Vereador Eduardo fez uso da palavra novamente, para relembrar a necessidade de instalar 

adesivo indicativo no veículo da Câmara, solicitação que já havia sido realizada pelo Vereador 

Josué. Por fim, o Vereador Alex parabenizou o Sr. Raimundo Hilário pelo primeiro contato 

institucional que teve com este, inclusive pelo fato do Prefeito ter repassado neste mês de maio 



de 2019 os valores corretos referente ao duodécimo constitucional pertencente a Câmara 

Municipal, após decisão proferida pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais e que 

não foi cumprida pelo ex-prefeito cassado, Boby Charles. O Vereador Alex requereu o envio 

de Ofício ao Executivo solicitando cópia das rescisões de contrato anos 2017 e 2018 dos 

agentes de saúde e endemias da Prefeitura, o que foi aprovado. Requereu ainda que o Prefeito 

realize o pagamento do adicional retroativo aos agentes de endemias e saúde. O Vereador 

Giovani e o Vereador Josué disseram que nas gestões passadas haviam solicitado dos Prefeitos 

que realizassem o reajuste dos salários para os agentes de saúde do Município de Virginópolis, 

sendo direito destes funcionários, e que infelizmente não foi cumprido. O Vereador Wesley 

requereu o envio de Ofício ao Banco do Brasil para que informe sobre o andamento das obras, 

haja vista que a situação atual da agência está gerando transtornos e dificuldades para a 

população, e também sobre a possibilidade de instalação de banheiros, o que foi aprovado. 

Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, 

devendo esta ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins 

de Almeida.  
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